



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE OLOMOUCKÉHO KRAJE

Kancelář ředitele
oddělení tisku a prevence



Poslední loupež se mu stala osudnou

Kriminalisté 2. oddělení obecné kriminality územního odboru Olomouc, zahájili trestní stíhání 31letého muže z Olomoucka, kterého obvinili ze zvlášť závažného zločinu loupež, z trestného činu krádež a trestného činu neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku. Tohoto protiprávního jednání se měl dopustit v rozmezí od 22. února do 27. února 2019 ve čtyřech případech na teritoriu města Olomouce. V hledáčku jeho zájmu skončily 4 ženy ve věku od 55 do 74let. Těmto ženám se pokusil odcizit, či odcizil, jejich kabelky. V některých případech i za použití násilí.

První případ se stal 22. února 2019, krátce po dvaadvacáté hodině na jedné z ulic v Olomouci, části Nové sady. Poškozenou byla 71letá paní, kterou tehdy někdo shodil na zem a násilím se jí pokusil vytrhnout její nákupní tašku, ve které měla nákup a peněženku s penězi. Svého jednání zanechal v okamžiku, kdy místem procházela další osoba a utekl neznámo kam. O tři dny později pak v Olomouci, části Nové sady, krátce po poledni, vytrhl násilím 74leté paní tašku s celým obsahem, když procházela kolem jednoho z domů a utekl pryč. V úterý 26. února 2019 v podvečer pak na tramvajové zastávce v Olomouci, části Nová ulice, okradl 68letou paní. Odcizil jí její kabelku, kterou měla položenou vedle sebe. Kriminalisté na případech usilovně pracovali, důkladně a pečlivě prověřovali všechny získané informace a poznatky, žádné z nich nepodceňovali. Prověřovali kamerové záznamy z městského kamerového systému a velmi úzce spolupracovali se strážníky Městské policie Olomouc. Ve středu 27. února kolem půl jedenácté dopoledne jsme pak přijali další oznámení o loupežném přepadení v podchodu v Olomouci, části Nová ulice. Neznámý pachatel se za použití násilí zmocnil kabelky 55leté ženy, která podchodem procházela. Právě tato poslední loupež se stala obviněnému osudnou. Policisté okamžitě rozjeli rozsáhlou pátrací akci, do které byly zapojeny všechny dostupné policejní hlídky, kriminalisté, včetně strážníků Městské policie Olomouc. Městská policie Olomouc poskytla policistům okamžitě kamerové záznamy z městského kamerového systému. Policisté nic nepodceňovali a důkladně a pečlivě tyto kamerové záznamy vyhodnocovali. Na základě jejich vyhodnocení, dosavadních informací a důkladné operativní činnosti byl muž, důvodně podezřelý z uvedeného protiprávního jednání ještě téhož dne, v odpoledních hodinách, zadržen strážníky Městské policie Olomouc v okamžiku, kdy vycházel z místa bydliště. K uvedenému protiprávnímu jednání se doznal. Jedná se o sobu, která nebyla doposud trestána. Nejpravděpodobnějším důvodem jeho jednání se jeví finanční tíseň. Některé z odcizených kabelek si ponechal, z některých z nich pouze peníze. Ostatní věci pak odhodil na různých místech. Jednu takovou kabelku policisté také našli pohozenou za jedním z domů. U obviněného provedli kriminalisté také domovní prohlídku, při které zajistili další věci, pocházející z uvedené trestné činnosti, konkrétně dvě kabelky. Škoda, kterou svým jednáním obviněný způsobil, je v tuto chvíli odhadována na předběžně 17 000 korun.

Kriminalisté dali podnět státnímu zástupci k vydání návrhu na vzetí obviněného do vazby, který byl soudem akceptován. Trestní stíhání obviněného probíhá vazebně.

V případě prokázání viny a odsouzení mu hrozí trest odnětí svobody až na deset let.

por. Mgr. Irena Urbánková

Žižkovo nám. 4
771 36 Olomouc

www.policie.cz

Tel.: +420 974 766 207
Mob.: +420 725 277 979
Email: irena.urbankova@pccr.cz